ZP.382-1-7/15                                                                                                        Nowy Sącz, 10 marca 2015 r.
Otrzymują:
wg rozdzielnika

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPROSZENIA DO UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU
prowadzonym w trybie postępowania ofertowego o wartości szacunkowej nieprzekraczającej równowartości 30.000,00 EUR, pn: „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym 
i zagranicznym na potrzeby Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Nowym Sączu”
Zamawiający – Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Nowym Sączu, z siedzibą: 33-300 Nowy Sącz, ul. Staszica 1; NIP: 734-255-98-20, REGON: 49861240 – działając w oparciu o zapisy Rozdziału V pkt. 14 zaproszenia do udziału w postępowaniu – przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz 
z odpowiedziami na zadane pytania, z uwagi na fakt, że zwrócono się o wyjaśnienie treści zaproszenia do udziału w postępowaniu.
Pytanie nr 1:
(dot. § 6 ust. 4 oraz  § 11 Załącznika nr 1 do zaproszenia – wzór umowy) Czy Zamawiający dopuszcza możliwość poprawy wzoru umowy w postaci  wykreślenia § 6 ust. 4 oraz  § 11? 
Odpowiedź na pytanie nr 1:
Zamawiający skreśla przepis § 6 ust. 4 Umowy. Zamawiający zmienia § 11 Umowy, tak, że paragraf ten otrzymuje brzmienie:







„§ 11

1. Zamawiający zastrzega sobie prawo do potrącenia przysługującego mu odszkodowania 
z należnego Wykonawcy wynagrodzenia. 

2. Stronom przysługuje prawo dochodzenia odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny (Dz. U. z 2014 r. poz. 121 z późn. zm.) w przypadku, gdy szkoda przekroczy wysokość przysługującego z Umowy odszkodowania.”
Zamawiający ustala również nowe brzmienie § 10 ust. 3 Umowy:

„3. Odstąpienie od Umowy przez Zamawiającego nie zwalnia Wykonawcy od zapłaty odszkodowania na zasadach określonych w § 5 ust. 12 Umowy i odszkodowania na zasadach ogólnych.”
Pytanie nr 2:
(dot. § 9 ust. 1 Załącznika nr 1 do zaproszenia – wzór umowy) Czy Zamawiający dopuszcza możliwość poprawy wzoru umowy, tak, by ust. 1 miał brzmienie:

„Zamawiający może odstąpić od Umowy, z zachowaniem 30- (trzydziesto-) dniowego okresu wypowiedzenia, po wcześniejszym pisemnym wezwaniu do przywrócenia stanu zgodnego z Umową w terminie 14 dni, z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca, jeżeli Wykonawca narusza w sposób podstawowy postanowienia Umowy, a w szczególności (…)”?
Odpowiedź na pytanie nr 2:
Zamawiający nadaje nowe brzmienie § 9 ust. 1 Umowy:

„1. Zamawiający może odstąpić od Umowy z zachowaniem 10- (dziesięcio-) dniowego okresu wypowiedzenia, po wcześniejszym pisemnym wezwaniu do przywrócenia stanu zgodnego 
z Umową w terminie 7 dni, z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca, jeżeli Wykonawca narusza w sposób podstawowy postanowienia Umowy lub obowiązujące przepisy, a w szczególności: (…)”.
Pytanie nr 3:
(dot. § 9 ust. 3 Załącznika nr 1 do zaproszenia – wzór umowy) Czy Zamawiający dopuszcza możliwość poprawy wzoru umowy, tak, by ust. 3 miał brzmienie:

„Wykonawca może odstąpić od Umowy, z zachowaniem 30- (trzydziesto-) dniowego okresu wypowiedzenia, z przyczyn za które odpowiedzialność ponosi Zamawiający, po wcześniejszym pisemnym wezwaniu do przywrócenia stanu zgodnego z Umową w terminie 14 dni, jeżeli Zamawiający narusza w sposób podstawowy postanowienia Umowy, w szczególności, w przypadku gdy Wykonawca nie otrzymuje należnych kwot wynagrodzenia, zgodnie z ustalonymi zasadami płatności.”?
Odpowiedź na pytanie nr 3:
Zamawiający nadaje nowe brzmienie § 9 ust. 3 Umowy:

„3. Wykonawca może odstąpić od Umowy, z zachowaniem 10- (dziesięcio-) dniowego okresu wypowiedzenia, z przyczyn za które odpowiedzialność ponosi Zamawiający, po wcześniejszym pisemnym wezwaniu do przywrócenia stanu zgodnego z Umową w terminie 7 dni,  jeżeli Zamawiający narusza w sposób podstawowy postanowienia Umowy, w szczególności, w przypadku gdy Wykonawca nie otrzymuje należnych kwot wynagrodzenia, zgodnie z ustalonymi zasadami płatności.”
Pytanie nr 4:
(dot. § 10 ust. 1 i 2 Załącznika nr 1 do zaproszenia – wzór umowy) Czy Zamawiający dopuszcza możliwość poprawy wzoru umowy, tak, by określone w ust. 1 i 2 odstępne wynosiło 10 %?

Odpowiedź na pytanie nr 4:
Zamawiający poprawia wzór umowy, wpisując, że odstępne wyniesie 15%.
Pytanie nr 5:
(dot. § 14 Załącznika nr 1 do zaproszenia – wzór umowy) Czy Zamawiający dopuszcza możliwość poprawy wzoru umowy, tak, by dopisać w § 14 pkt 4 o treści:

„4) Załącznik nr 4 – Regulamin Wykonawcy”?

Odpowiedź na pytanie nr 5:
Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację. 
Załącznik:
- zmodyfikowany Załącznik nr 1 do zaproszenia – wzór umowy
p.o. KANCLERZ
       /-/ Zbigniew Gorgosz
Otrzymują:

1) Wykonawcy, którzy otrzymali zaproszenie;

2) Wykonawca, który złożył zapytanie;

3) strona internetowa Zamawiającego;

4) tablica ogłoszeń w siedzibie Zamawiającego;

5) a/a.
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